
ESTA HOJA PERTENECE A LA ACTA DE LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS, TRADICIONALES, Y MONUMENTOS. 

ACTA DE LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

l. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM
LEGAL, DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO.
BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS, EN SU CARÁCTER DE
COMISIÓN CONVOCANTE, ASÍ COMO DE LAS COMISIONES EDILICIAS DE
HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL, Y DE CULTURA,
ESPECTÁCULOS. FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS, EN SU
CARÁCTER DE COMISIONES COADYUVANTES.,

Buenos días a todas y todos quienes nos acompañan al desahogo de esta sesión 
ordinaria, para dar inicio la Presidencia solicita a la Secretaria Técnica de la 
Comisión de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos dar lectura a la lista de 
asistencia, a efecto de constatar la existencia de quórum legal y, en su caso, 
proceder con la declaración correspondiente. 

En uso de la voz, la Secretaria Técnica informa que procederá a tomar lista de 
asistencia y, previamente, da cuenta del justificante presentado por el regidor 
Gabriel Vázguez Suárez. integrante de la Comisión Edilicia de Centro. 
Barrios Tradicionales y Monumentos. 

INTEGRANTES 

Regidora Teresa Naranjo Arias. 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez. 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. 
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La Secretaria Técnica informa que se encuentran presentes cuatro de los cinco 

regidores que integran la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y 

Monumentos, por lo que existe el quórum legal para sesionar. 

Asimismo, respecto a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 

Municipal, da cuenta del justificante presentado en tiempo y forma por la 

regidora Mariana Fernández Ramírez. Acto seguido, procede a tomar la 

asistencia correspondiente. 

INTEGRANTES 

PRESENTE 
Regidora Ana Isabel Robles Jiménez. 

PRESENTE 
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 

PRESENTE 
Regidora Diana Araceli González Martínez. 

PRESENTE 
Regidor Juan Alberto Salinas Macias. 

PRESENTE 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. 

PRESENTE 
Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Reyes. 

JUSTIFICANTE 
Regidora Mariana Fernández Ramírez. 
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La Secretaria Técnica informa que se encuentran presentes seis de los siete 

regidores que integran la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio 

Municipal, por lo que existe el quórum legal correspondiente. 

Asimismo, da cuenta de los justificantes presentados en tiempo y forma por 

parte de la regidora Luz María Alatorre Maldonado y del regidor José de 

Jesús Becerra Santiago, integrantes de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 

Acto seguido, procede a tomar la lista de asistencia correspondiente. 

INTEGRANTES 

PRESENTE 
Regidor Juan Alberto Salinas Macías. 

PRESENTE 
Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 

PRESENTE 
Regidor Salvador Alcázar Mendívil. 

PRESENTE 
Regidora Diana Araceli González Martínez. 

JUSTIFICANTE 
José de Jesús Becerra Santiago. 

JUSTIFICANTE 
Luz María Alatorre Maldonado. 

La Secretaria Técnica informó que se encontraban presentes cuatro de los seis 

regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas. En términos de lo dispuesto por el 

artículo 113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, declaró la 

existencia de quórum legal de la Comisión convocante y de las comisiones 

coadyuvantes, señalando que los acuerdos que se tomaran serían válidos. 

Acto seguido, el Presidente agradeció la intervención y declaró formalmente el 

quórum legal para sesionar, precisando que, siendo las 11 horas con 21 

minutos, quedaba desahogado el primer punto del orden del dia. 

o
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11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

PROPUESTO., 

El regidor Salvador Alcázar Mendívil informó que se procedía al segundo punto del 

orden del día y dio la bienvenida a las invitadas especiales del Consejo de 

Colaboración Municipal de Guadalajara: la licenciada Paulina López Abbadie, 

directora general, y Alejandra Romero Miramontes, jefa del área jurídica, 

agradeciendo su presencia. 

Acto seguido, sometió a consideración la dispensa de la lectura del proyecto del 

orden del día, previamente circulado entre las y los integrantes, misma que fue 

aprobada por votación económica. Posteriormente, puso a consideración el 

contenido del orden del día, el cual fue aprobado en los mismos términos por 
votación económica. 

111. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA

DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 21 DE 

ENERO DE 2026: 

El regidor Salvador Alcázar Mendívil informó que se procedía al tercer punto del 

orden del día, relativo a la aprobación del acta de la décimo quinta sesión ordinaria 

de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, celebrada 

el 21 de enero de 2026. 

Sometió a consideración de las y los vocales la dispensa de la lectura del acta, 

misma que fue aprobada por votación económica. Posteriormente, puso a 

consideración el contenido del acta de la sesión anterior, el cual fue aprobado en 
los mismos términos por votación económica. 

IV. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL TURNO

183/2025 EN CONJUNTO CON LAS COMISIONES EDILICIAS DE HACIENDA 

PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL, ASÍ COMO DE CULTURA, 

ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS: 

Se pasó al cuarto punto del orden del día, correspondiente a la discusión conjunta 

de proyectos de dictámenes, iniciando con la presentación, discusión y, en su 

caso, aprobación del turno 183-2025, dictaminado en conjunto con la Comisión 

Coadyuvante de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 

Se abrió el micrófono para la discusión y, en primer término, se solicitó la dispensa 

de la lectura del proyecto de dictamen. Quienes estuvieron por la afirmativa lo o
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manifestaron en votación económica levantando la mano, resultando aprobada la 
dispensa. 

Posteriormente, se procedió a la discusión del turno conjunto, preguntando a las y 

los regidores vocales si deseaban hacer uso de la voz. No habiendo 

intervenciones, se sometió a consideración la aprobación del proyecto de 

dictamen en conjunto. 

Se precisó que la votación se realizaría de manera conjunta por la Comisión 

Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, así como por las 

Comisiones Coadyuvantes de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, y de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 

Quienes estuvieron por la afirmativa del sentido del proyecto de dictamen lo 
manifestaron en votación económica levantando la mano, resultando 

aprobado. Se agradeció la participación y se dio por concluido el punto. 

V. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL TURNO
060/2025 EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA
PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL;

Se pasó al quinto punto del orden del día, relativo a la discusión y, en su caso, 

aprobación del turno 060-2025, el cual se dictaminó en conjunto con la Comisión 

Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal. 

Se consultó a las regidoras y regidores vocales si deseaban entrar a la discusión 

del proyecto de dictamen o hacer uso de la voz. No habiendo oradores 

registrados, se sometió a consideración la aprobación del proyecto. 

Quienes estuvieron por la afirmativa lo manifestaron levantando la mano en 

votación económica, resultando aprobado. Se agradeció la participación y se dio 

por concluido el punto. 

VI. ASUNTOS VARIOS: Y

Se pasó al sexto punto del orden del día, correspondiente a Asuntos Varios, 

abriendo el micrófono para quienes desearan hacer uso de la voz de manera 

informativa. Al no haber intervenciones, se dio por concluido este punto. 

Se agradeció a las regidoras y regidores vocales por el trabajo conjunto, el diálogo 

y las aportaciones realizadas, que permitieron llegar a un acuerdo en la 

dictaminación de estos dos importantes dictámenes. 

Asimismo, se resaltó la relevancia de la aprobación de lo que será un ave para 

Guadalajara, al recibir en donación al Ave Tototl. Se reconoció la colaboración del B,, 
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Consejo de Colaboración Municipal de Guadalajara, que facilitó la presencia de 

una pequeña muestra de esta ave para la ciudad. 

De igual manera, se agradeció a todos los equipos técnicos que trabajaron en 

conjunto y que acompañaron el proceso de dictaminación, reconociendo su 

importante contribución al proyecto. 

VII. CLAUS URA DE LA SES IÓN.

Se pasó al último punto del orden del día, clausura de la sesión. S iendo las 
11 :27 horas, se declaró formalmente clausurada la sesión ordinaria. 

ATENT AMENTE 

Guadalajara, Jalisco del año 2026 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Centros Barrios 

Tradicionales y Monumentos. 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez 

Vocal 

Regidora Teresa Naranjo Arias 

Vocal 

idor Mario H�! o Caste�arra

'J'ocal � 
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